

上半年全市经济运行总体平稳,生产总值较上年同期增长 7.8%

一般公共预算和居民可支配收入增长均高于全省平均水平

信阳消息(记者 杨长喜)我市上半年经济发展怎么样?在8月24日召开的市四届人大常委会第二十七次会议上,市发改委主任郑先明给出了答案:上半年,全市经济运行总体平稳,呈现出稳中有进、稳中有新态势。全市生产总值904.6亿元,增长7.8%。

郑先明说,上半年,全市生产平稳增长,规模以上工业企业增加值增长8.9%,高于全省0.9个百分点;服务业增加值增长9.9%,高于全省0.2个百分点;夏粮总产量30亿斤,为历史第二高产年份。就业平稳扩大,上半年全市城镇新增

就业4.7万人,同比增长6.9%。收入平稳增加,全市一般公共预算收入、居民人均可支配收入分别增长12.6%和8.4%,均高于全省平均水平。市场销售平稳增长,上半年全市社会消费品零售总额增长11.5%。物价温和上涨,上半年全市CPI上涨1.4%,低于全省0.5个百分点。

郑先明表示,下半年,我市将着力扩大有效投资,着力推进工业转型升级,着力推进服务业两区(商务中心区和特色商业区)加快发展,科学推进新型城镇化,持续扩大开放招商,着力保障和改善民生,着力深化各领域改革。

感受茶文化魅力

西北农林科技大学师生到我市开展茶产业社会实践活动

信阳消息(陈世军)自8月上旬以来,西北农林科技大学师生一行十人,在指导老师齐亮、吴凤娇的带领下,慕名专程到信阳开展茶产业发展暑假社会实践调研活动,为我市茶农、茶企业发展提出了一些合理化建议,收到很好效果。

这些学植物种植、园艺、生物科技和能源动力的学子们,在近20天的调研活动中,不畏酷暑,分别走访了龙潭、灵山、亿峰等大型知名茶企业家,深入农户26户,行

程多达600公里。在信阳市浉河区的龙潭信阳毛尖集团产业园,同学们参观了荣誉室、观看了独具特色的茶艺表演,深深感受到了信阳茶文化的魅力。在罗山县灵山茶叶有限责任公司,同学们亲身体验了信阳毛尖的制作过程,从采摘、晒青、凉青、摇青、筛青、炒青、揉捻、包捻、焙干到包装,最后出成品,同时还分别从各自的研究方向和层面提出了自己的想法和建议,陪同的该公司董事长钱晓玲不时对同学们的建议竖起大拇指,连声赞许。



入夏以来,浉河区积极组织茶农开展茶园松土、除草和修剪等夏季茶园管理,确保来年春茶有个好收成。图为近日该区谭家河乡凌岗村的凌老汉,对长势过猛的茶叶进行轻修剪,据悉,茶园修建后,茶叶发芽整齐,来年可以丰产并便于采摘,增加茶农春茶收入。彭延斌 摄

浉河工商分局

无偿献血 热心公益

信阳消息(李兴华 沈顺棠)为弘扬新时期工商精神,展现工商系统关爱社会,热心公益,无私奉献的高尚道德情操。8月24日上午,浉河工商分局组织机关、工商所志愿者30余人开展无偿献血活动,献血量达到12000毫升。

在献血现场,分局领导带头献血,系统干部职工个个情绪高昂,精神饱满,在血站工作人员的组织下有序填表、体检、化验血样、抽血。献血活动一直持续到上午11点,市中心血站为每名献血的同志现场颁发了《无偿献血证》

及纪念品。

此次献血的同志中,有的是初次献血,有的已经坚持连续献血多年,有的50多岁仍然坚持贡献自己一份力量。通过这次献血活动,同志们用滴滴热血体现了无私奉献的精神,牢固树立了工商队伍的良好形象,真正展现出了红盾卫士的优良品质和甘于奉献的精神。



第二届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛开幕式完美落幕

唐韦星夺冠 柯洁获亚军

本报记者 曹威

8月17日晚7时,第二届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛开幕式,在洛阳白云山景区锦源山庄隆重举行。出席开幕式的有中国围棋协会主席王汝南,国家围棋队领队华学明,国家围棋队竞赛主管马林,河南省社会体育管理中心主任陈真,洛阳市人民政府副秘书长朱晶莹,洛阳市体育局局长朱美荣,洛阳市体育总会副主席、秘书长崔西武,洛阳市旅发委副主任林基建,嵩县县委常委、副县长王九位,嵩县副县长韩向阳,洛阳市棋类协会副主席、

秘书长刘霞,洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司总经理兰海波,洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司副总经理寇晓华,中央、省、市近百家主流媒体见证了这次盛会。8月19日,第二届“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛在洛阳白云山景区森林度假木屋落下帷幕,并在锦源山庄进行了颁奖仪式。此次参赛的八位围棋国手中,唐韦星战胜柯洁,成为围棋“王中王”。

本次参赛的八位围棋国手,七位是世界冠军,一位是全国冠军。初赛环节八位棋手分四组对弈,经过数小时激烈对弈,柯洁、唐韦星最终进入决赛环节。

最终唐韦星赢得此次大赛冠军,获得18万元冠军奖金,柯洁获得亚军,并获奖金8万元。

当日,棋圣聂卫平九段和国家围棋队领队华学明七段在白云山景区锦源山庄联袂为棋迷大盘讲解了这场精彩的决赛,并举行了盛大的颁奖仪式。

据了解,洛阳白云山是伏牛之颠,而八大围棋国手则是围棋界之颠,此次大赛,可以称得上是“白云之颠的巅峰对决”“王中之王的王者之战”,必将造就白云山景区“地理高度上的文化高度”,对提升景区的文化内涵起到举足轻重的作用,成为白云山景区一个引人

注目的亮点。

接着,洛阳市体育局局长朱美荣为白云山授予“突出贡献奖”奖牌,洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司总经理、洛阳市棋类协会副主席兰海波上台领取了奖牌。活动结束后,下午4时将由棋圣聂卫平九段和国家围棋队领队华学明七段,在白云山景区中心广场为广大棋迷进行大盘讲解。

本次比赛由中国围棋协会、河南省体育局、洛阳市体育局和嵩县人民政府主办,洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司、洛阳市棋类协会承办,河南省社会体育管理中心、洛阳市体育总会协办。